



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ начинает серию публикаций статьи С.А. Сторчака о ситуации на мировых финансовых рынках

23 июля 2020

В рамках мероприятий своего 50-летнего юбилея Международный Инвестиционный Банк на правах эксклюзива начинает серию еженедельных публикаций статьи бывшего Управляющего от Российской Федерации в Совете Управляющих МИБ, экс Заместителя Министра финансов Российской Федерации Сергея Анатольевича Сторчака **«Глобальный долг»: перерастет ли четвертая «долговая волна» в цунами?»**.

С.А. Сторчак - признанный эксперт в области международных финансов и экономических отношений, автор многих работ на данную тематику. На разных этапах своей карьеры занимал ответственные посты в Министерстве иностранных дел, Внешэкономбанке, Министерстве финансов Российской Федерации. Возглавлял российские делегации в органах управления международных финансовых организаций, включая Международный Инвестиционный Банк.

В преддверии выхода статьи С.А. Сторчак обратился к акционерам и коллективу Международного Инвестиционного Банка по случаю 50-летия со дня образования института.

Дорогие акционеры Международного инвестиционного банка!

Дорогие коллеги и сотрудники МИБа!

Прежде всего, хочу поблагодарить Правление за предоставленную мне возможность обратиться ко всем Вам со словами приветствия по случаю 50-летнего юбилея Международного инвестиционного банка.

50 лет – солидный возраст для любого юридического лица, для любой организации, но, особенно, для финансового института, который с момента учреждения работает в сфере международных финансовых отношений, который использует возможности глобальных долговых рынков в интересах развития национальных экономик стран-акционеров и который стал и является неотъемлемым элементом этих отношений и этих рынков.

Для меня история развития, выживания и трансформации МИБа – это не только одни из наиболее значимых событий в трудовой карьере, но и часть моей жизни, поскольку с деятельностью Банка познакомился еще будучи студентом мало престижного в 70-е годы Отделения международных валютно-кредитных отношений экономического факультета МГИМО. В те – теперь уже далекие – годы, но всего лишь через несколько лет после учреждения, Банк оценивался профессурой Института как пример

эффективного многостороннего сотрудничества не только в контексте взаимодействия стран-акционеров, но и успешных операций на глобальных рынках: фондирование без нагрузки на национальные бюджеты и финансирование экспортно-импортных сделок, включая поставки продукции из экономик, находящихся за рамками «зоны ответственности» Банка.

Сегодня мы можем гордиться тем, что без существенных потерь МИБ выстоял в условиях глубочайших перемен, которые произошли в политических и экономических системах стран-акционеров, в глобальной экономике и на мировых финансовых рынках. Присвоенные ему кредитные рейтинги, узнаваемость, авторитет среди партнеров по международному развитию – все это результат огромной работы. Успешно проведенная Правлением трансформация Банка в отвечающий современным требованиям многосторонний институт развития, частью которой стала и европейская «прописка», - залог его дальнейшего устойчивого и инклюзивного развития в условиях новых вызовов, связанных, в частности, с пандемией COVID-19.

Желаю коллективу МИБа терпения, выдержки, совершенствования навыков управления бизнес-процессами в условиях сохраняющейся геополитической нестабильности, роста волатильности рынков, ожидаемого трудного выхода национальных экономик из Великого карантина. Берегите и развивайте многостороннее сотрудничество как одну из важнейших основ безопасности и процветания народов наших стран в современном многополярном Мире.

[Представляем вашему вниманию первую часть статьи.](#) Материал является экспертным мнением на тему текущей ситуации на мировых финансовых рынках и перспективах её дальнейшего развития.